

МЛАДОРОССЬ

ЕЖЕМЪСЯЧНИКЪ

№ 1

Февраль 1930 г.

Цѣна:
1 франкъ

ОТЪ РЕДАКЦИИ

Приступая къ изданію своего нового ежемѣсячника, Союзъ Младороссовъ вступаетъ въ новый этапъ своего развитія. Переживаемое горячее революціонное время требуетъ максимальнаго напряженія всѣхъ силъ и энергій Русскихъ людей. Въ такое время усилий каждого должны возрастиать въ безостановочной прогрессии. Младороссы, какъ и всѣ ихъ соотечественники, стѣснены и ограничены въ своихъ возможностяхъ и средствахъ. Работа Союза Младороссовъ должна, однако, быть усиlena.

Созданіе ежемѣсячника «Младороссъ» есть итогъ значительныхъ усилий и жертвъ. Нашъ журналъ обезпечитъ лишь тѣмъ, что мы можемъ удалять изъ своихъ заработковъ, почти всегда недостаточныхъ, — всегда скучныхъ. Изданіе ежемѣсячника мы тѣмъ не менѣе разсматриваемъ, какъ переходъ отъ прежнихъ «Оповѣштій Союза Младороссовъ» къ младороссской газетѣ, въ которую долженъ въ будущемъ разиться нашъ журналъ.

Младороссы вѣрятъ, что ихъ начинаніе будетъ поддержано тѣми Русскими людьми, которые знаютъ, что выходомъ изъ тупика, въ которомъ оказалась наша Нация, можетъ быть только Русская национальная революція.

КЪ МОЛОДОЙ РОССІИ!..

21. НОВЫИ 1930 ГОДЪ. ДА ЗДРАВСТВУЕТЬ РУССКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ РЕВОЛЮЦІЯ!

Начался новый 1930-ый годъ.

Русская жизнь напряжена до крайняго, до послѣднаго предѣла. За годы революціи, принесшіе нашему народу безпрѣмѣнныя испытанія, еще не было столь вышинительнаго, столь острого момента.

Всі эмиграціи, всі Русские безъ различія и безъ исключенія должны все свое вниманіе сосредоточить на происходящемъ въ Россіи.

Тамъ передышка кончилась. Новая схватка превозшла по размаху, по масштабу всѣ прежнія столкновенія. Съ новой яростью бушуютъ разрушительныя силы. Истребляется все Русское.

Нарастаетъ девятый валъ. Въ ближайшее время опредѣлится исходъ начавшагося генерального сраженія. Настала «послѣдній и рѣшительный бой».

Нельзя свернуть. Разворачивается «интегральный соціализмъ». Новая волна террора — реиніція военнаго коммунизма. Воинствующее богооборчество достигаетъ апогея разнудленности.

Власть объявила войну всей странѣ, всему народу. Въ своемъ безуміи она стремится уничтожить всяку вѣру и думать досичь этого, превращая храмы въ юмбры и клубы. «Ленинскіе дни» отмѣчены взрывомъ Симонова монастыря.

Власть пытается упразднить сотню миллионовъ Русскихъ крестьянъ и создать новый классъ: деревенскій пролетариатъ, расквартироанный въ «соціалистическихъ городахъ».

Страстную жажду свободы и творчества власть надѣется зажать въ тѣсныя рамки «соціалистического строительства». Поддавливая почвъ созидательная настроенія, подъ тигу на «стрижку» населения, уставшаго отъ многолѣтнаго разрушения, правительство величайшей страны мѣра хвастливо трубить о постройкѣ отдельнаго дома, завода, станціи, какъ о чудѣ, какъ о верхѣ процесса. «Обгоняя Америку», волитъ вся печать, празднуя сооруженіе пары моловитокъ.

И, въ то же время это правительство, разбазарившее всѣ народныя цѣнности, промотающее всѣ достоинія страны, заканчиваетъ всероссийскій разгромъ. Теперь грабить крестьянинъ.

Коммунизмъ бросилъ вызовъ всей многомиліонной массѣ крестьянства и ополчился на главную производящую и производительную силу Русской

націи. Русская деревня — вотъ препятствіе на пути къ «интегральному соціализму». Смычка города съ деревней отошла поэтому въ область предѣдовъ. Годъ пошелъ на приступъ деревни. Рабочій противопоставленъ крестьянину. «Рабоче - крестьянская власть сама отвергла свой символіческій дуализмъ.

Передъ общей угрозой нарастаетъ общий фронтъ. Этотъ фронтъ долженъ перекинуться и черезъ рабочей рубежъ. Онъ долженъ спасти геноидно со всієй нашей націей и тѣхъ Русскихъ, которыхъ судьба разбрѣла по свѣту.

Нашъ первый долгъ, не терпящій отлагательства и промедленія, заключается въ томъ, чтобы осознать исключительную важность событий въ Россіи, — всі свои силы посвятить борьбѣ за Русское будущее, обречь себѣ безъ оговорокъ и безъ остака на служеніе национальному дѣлу.

Русская национальная революція, которая зреѣтъ на Русской землѣ и противъ которой коммунизмъ мобилизуетъ всѣ свои резервы, — требуетъ отъ націи рѣшительной жертвы. Каждый долженъ принести въ жертву самого себя, отдать себя на всѣ «сто процентовъ».

Активность здоровыхъ силъ страны растетъ. Во всѣхъ областяхъ государственной жизни развивается революціонная работа лѣтѣстенныхъ словъ населенія, которые уже сознаютъ свое значеніе. И никакія чистки «капітарата» не помогутъ: это авангардъ Русской национальной революціи.

Партийная коммунистическая среда, отъ которой власть требуетъ героическаго пафоса и «сталінскій дисциплинѣ», разлагается въ своемъ соку. Обостряющаяся разногласія верховъ отражаются на единству партійной массы. Сама партійная среда созрѣваетъ для своего «термідора», когда накопившееся недовольство будетъ использовано тѣмъ или инымъ «уклономъ».

«Уклонисты» сами уже «апеллируютъ къ беспартийному населенію», которое впервые за революцію привлекается въ качествѣ арбитра партійной склоки. И населеніе, жизнъя котораго была рѣзко отмежевана, какъ-бы изолирована отъ жизни партій, сочинившей монополію на политику, вовлекается въ борьбу «уклоновъ» съ «генеральной линіей ленинской партіи».

Власть «заговариваетъ зубы» пятилѣткой и объщаетъ недовольнымъ осуществить, наконецъ, соці-

алистический рай. Ораторы, газеты надрывают, чтобы «есущить» населению новый вексель на пять летъ. Въ такихъ условияхъ начинается 1930-й годъ — второй годъ пятилѣтки. Мы вступаемъ въ новую эпоху истории: въ тридцатые годы двадцатого столѣтия. Для насъ Русскихъ, это будетъ боевой революционной эпохой. Это новое десятилѣтие — наша «девятнадцатка» должно быть эпохой Русского национального возрождения.

Младороссы начинаютъ новый годъ съ призыва ко всѣмъ русскимъ людямъ забыть свои споры и распахать и сплотиться для общей совместной борьбы за будущее обновленной молодой Россіи.

Мы должны приготовить себя къ той борьбѣ, которая ждетъ насъ на родной землѣ. Уже пора включаться и намъ въ эту борьбу. Примѣръ нашихъ, погибшихъ въ борьбѣ, не останется безъ последователей.

Мы должны будемъ облегчить путь къ людямъ, на долю которыхъ выпадетъ возглавление Русской национальной революціи. Мы должны уже теперь создать кадръ людей, которые сумѣютъ поддержать первую по коммунизму национальную власть, какова бы ни была эта власть. Мы должны заранѣе противопоставить реальную и единую силу всѣмъ попыткамъ коммунистической реставраціи.

Мы должны осознать свою отвѣтственность передъ нашей націей, передъ нашими предками, передъ нашими потомками. Поэтому всѣ мы должны взяться за общее всенародное Русское дѣло.

Союзъ Младороссовъ твердо вѣрить, что завершеніе и окончательное торжество Русской национальной революціи наступитъ лишь съ возглавленіемъ ея исторической национальной власти. Новые формы переволюционной Русской государственности могутъ быть утверждены лишь подъ скриптомъ природного наследственности Царя.

Первымъ шагомъ къ монархїи и первымъ этапомъ Русской национальной революціи явится сверженіе

нынѣшней коммунистической власти. Первая национально-революціонная власть вынуждена будетъ посвятить себя ликвидации тяжелаго настѣлія коммунизма. Задача для нее всецѣло поглотить всѣ ся усилия. Во исполненіе своего национального долга младороссы по мѣрѣ силъ своихъ окажутъ этой власти дѣятельную поддержку.

Пока же всѣмъ намъ предстоитъ жестокая, беспощадная и беспрестанская борьба, отъ которой ни одинъ Русскій не вправѣ уклониться. Призыва къ этой борьбѣ всѣхъ своихъ соотечественниковъ, младороссы еще разъ утверждаютъ свою готовность поддерживать всѣмъ ради конечной победы.

Любой партійный юморъ. Да здравствуетъ всенародное единство. Даешь Русскую национальную революцію!

22. ПОХИЩЕНИЕ ГЕНЕРАЛА КУТЕПОВА

Исчезновеніе генерала Кутепова потрясло всю эмиграцію, объединивъ всѣхъ Русскихъ людей въ общемъ порывѣ негодованія. Коммунисты мечтаютъ въ изступленіи въ предчувствіи конца. Бандитизмъ, предательство и провокация — таковы ихъ приемы борьбы. Эти приемы не спасутъ ихъ тонущаго корабля. Насъ же все равно не уничтожить: на мѣсто вышедшихъ изъ строя бойцовъ станутъ другие. И такъ до конечной победы.

Младороссы раздѣляются со всей Русской воинской средой ея тревогу за участіе великаго борца за Русское дѣло. Въ письмѣ, посланномъ замѣстителю генерала Кутепова генералу Миллеру мы говоримъ: «Чѣмъ болѣзньше наши потери въ борьбѣ съ общимъ врагомъ, тѣмъ крѣпче и непреклонѣе наша воля къ борьбѣ и подѣлѣ. Въ дни тяжелыхъ испытаний съ особой силой ощущается нарушимость национального единства Русскихъ людей».

Младороссы.

О переволюционномъ монархизмѣ

Младороссы — сторонники монархїи. Они считаютъ монархію необходимымъ условиемъ благоустройства Россіи.

Россія нуждается (и особенно послѣ революціи) въ непреклонномъ и постоянномъ государственномъ курсѣ, который надо уберечь отъ шатаний и колебаний. Республика, по самой природѣ своей, несносѣна дате гарантированной незыблемости историческая курса.

Монархическій убѣжденій младороссовъ тѣсно связаны съ ихъ взглядами на исторію націи. Жизнь націи они разсмотриваютъ, какъ единый, органическій процессъ, нормальное и плодотворное развитіе которого обусловливается исторической преемственностью. Историческая преемственность выражается прежде всего въ преемствѣ верховной власти. Нарушение этой преемственности, не только влечетъ за собой катастрофическую послѣдствія, но и грозитъ срывомъ самого процесса национальной жизни.

Въ жизни націи, какъ и въ жизни личности, основная цель — цель всей жизни — не должна застопорять цѣлями второстепенными и преходящими. Задачи для должны быть подчинены задачѣ жизни. И этого какъ разъ неспособна достигнуть республика, которая — опять-таки по самой природѣ своей — неизбѣжно печенется лишь о задачахъ дня, пренебрегая задачами жизни.

Национальное прошлое, составляющее исторію націи опредѣляетъ цѣли, которыхъ положены націей въ основу ея жизнедѣятельности. Должъ каждого поколѣнія продолжить успѣхъ предыдущаго, запол-

няя случайные отрывы и изыски, искушавъ бывшіе грѣхи, совершенствуя прежній достоинства. Главный зломъ, привнесенный революціей въ Русскую жизнь было нарушеніе исторической преемственности. При любыхъ условияхъ революція 1917 года не могла быть творческой, такъ какъ покусилась на внутреннее и вѣнчаное разновѣтіе Русской национальной жизни.

Въ настоящее время, на исходѣ великой Русской смуты, особенно рѣзко ставится вопросъ: была или не была вся Русская исторія ошибкой. Должны ли мы отрываться отъ нашихъ корней и начинать сначала новую исторію, ничего общаго съ Русской не имѣющую. Если да, — то преемственность должна быть отвергнута и сохраненіе исконнаго историческаго курса теряетъ всякий смыслъ. Тогда, разумѣется, и власть, созданная Русской націей на протяженіи крутыхъ и трудныхъ вѣковъ ея существованія уйдетъ въ область преданий. Если же нетъ, если ты сильнѣйшее Русское прошлое признается великимъ наслѣдствіемъ, отъ котораго нельзѧ отказаться, тогда надлежитъ прежде всего обезпечить длительность и постоянство въ жизни націи.

Россія на всемъ протяженіи ея исторіи выработала свою национальную идею. Эта идея оплототворила Русскую культуру. И она же была стержнемъ Русской государственности. Отказъ отъ нее означаетъ бы банкротство Русской націи и крахъ гоѣ Русской «правды», которую она вынашивала, которую она положила въ основу своей жизни. Путь къ на-